
Расследуется уголовное дело по факту разбойного нападения и убийства администратора одного из компьютерных залов г. Бийска

5 сентября 2009 года в 8 часов утра в одном из компьютерных залов города Бийска был обнаружен труп 25-летнего мужчины – администратора компьютерного зала – с признаками насильственной смерти в виде закрытой черепно-мозговой травмы. В ходе осмотра места происшествия установлено, что из помещения похищена компьютерная техника, в том числе 10 системных блоков, один монитор, принтер.

По данному факту Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Как рассказал прокурор-криминалист Бийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю Максим Гультяев, уже на первоначальном этапе расследования были установлены лица, причастные к совершению дерзкого преступления. Ими оказались четверо местных жителей от 20 до 28 лет, которые совершили убийство администратора зала при помощи бейсбольной биты с целью хищения компьютерной техники. После совершения особо тяжкого преступления они попытались скрыться от правоохранительных органов.

В результате совместной работы следователей следственного управления и оперативных сотрудников УВД г. Бийска 14 сентября 2009 г. по подозрению в совершении данного преступления были задержаны двое подозреваемых, 17 сентября 2009 г. – третий. В настоящее время проводится оперативно-следственная работа по установлению местонахождения четвертого соучастника преступления, который находится в розыске.

В ходе следствия имущество, похищенное из компьютерного зала, было обнаружено и изъято в гаражном кооперативе, куда его поместили подозреваемые для хранения с целью дальнейшей реализации.

В настоящее время осуществляется сбор и закрепление доказательств для предъявления указанным лицам обвинения и определения роли каждого в совершении уголовно-наказуемых

деяний. Кроме того устанавливается местонахождение четвертого соучастника преступления.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ класса О.В. Чеснокова

21 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/625953/folder/873343>